FREMM RENUEVA Y MEJORA EL ACUERDO CON SOLRED

FREMM ha renovado y mejorado el acuerdo con la empresa SOLRED por el que todas las empresas asociadas a FREMM podrán disponer de un ahorro o descuento de 4,8 céntimos de euro por litro en Gasoil y 1,8 céntimos de euro por litro de Gasolina en toda la red de estaciones adheridas  a SOLRED.

⇒ Si ya es cliente de Solred y su descuento es menor al indicado para nuestra asociación, solo tendrá que ponerse en contacto con el departamento de marketing de Fremm y enviarnos una copia de su última factura donde aparezca su número de contrato, nosotros nos encargaremos de incluirlos bajo nuestra agrupación para que pueda empezar a disfrutar de dicho descuento.

⇒ Si aun no es cliente de Solred y está interesado póngase en contacto y le indicaremos la documentación a aportar para ello.

 

RESUMEN DE CONDICIONES Y VENTAJAS DE TARJETA SOLRED
· La más amplia red de Estaciones de Servicio, tanto a nivel nacional como internacional, con más de 3900 Estaciones de Servicio en España y Portugal y 33.000 en el resto de Europa. 

·  Factura única mensual con el IVA desglosado. 

· Seguridad y control de todas sus operaciones. 

· Pago en toda la red de autopistas y peajes de España, con la opción de adquirir el dispositivo VIA-T. 

· Control de todas sus operaciones, mediante el servicio exclusivo on-line gratuito de Solred Directo;  Buzón: solredirecto@repsol.com. 

· Atención 24 horas, 365 días al año; Teléfono Solred: 902.136.137. 

· Gratuita y sin comisiones. 

· Facturación electrónica. 

 
TARJETA REPSOL MÁS (PARA PERSONAS PARTICULARES)
También hemos incorporado al acuerdo, la opción de obtener esta tarjeta para los empleados de la empresa, para que todas nuestras empresas puedan favorecer a sus empleados sin tener que asumir ningún  tipo de coste, y beneficiar a los mismos con un descuento de 3 céntimos de euro por litro en cualquier producto (Gasoil y Gasolina). Esta tarjeta no es de pago, por lo que el cliente utilizará la forma de abono que quiera: efectivo, cualquier tarjeta, etc…

Estas tarjetas están disponibles en las oficinas de la Federación y deberán pasar a retirarlas. VENTAJAS REPSOL MÁS
Es una tarjeta gratuita para el cliente, y ofrece un descuento inmediato en EESS Repsol, Campsa y Petronor.
· No es un Medio de Pago. 

· Se puede utilizar con cualquier medio de pago, incluido efectivo, Visa Repsol, Repsol Máxima, tarjetas bancarias, American Express, El Corte Inglés, etc. 
· Compatible con los beneficios de los programas de fidelización (Travel Club, Iberia Plus). 

· Como excepción, esta tarjeta no es compatible con las tarjetas Solred Profesionales e Internacionales. 

· Sin riesgos: No necesita garantías. 

· Límites: hasta un máximo de 3 operaciones / día y 60 / mes y 250 litros /día y 1.500 litros / mes. 

· Caducidad: 15 meses renovables. 

· Aceptada por las EESS adheridas al programa de Repsol Más. 

 

CÓMO FUNCIONA REPSOL MÁS
· Es una tarjeta que al realizar el pago de combustible realiza un descuento inmediato,  de tal forma, que el cliente abona como cantidad final, el total del importe repostado menos el descuento adherido a Repsol Más. 

· Para que la tarjeta se active, el cliente debe rellenar un formulario con sus datos y enviarlo a Solred 

 

 
VIA T

Por último, también está a su disposición la adquisición del dispositivo de pago automático para las autovías y autopistas, con las siguientes condiciones.

Descuento en la compra de Vía T, hasta 30-09-2012.
►         25 € + IVA por dispositivo; la duración de los mismos es de 4 años.

En el caso de estar interesado en la adquisición de este equipo, dirija correo electrónico con los datos de su empresa al dpto. Comercial. alberto@fremm.es
 
