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SEMINARIO
SEMINARIO SOBRE TECNOLOGÍA LED APLICADA A LA ILUMINACIÓN
Fecha: 9 de Octubre 2014. Horario: 19:00 a 21:15h.
Lugar de celebración: Salón de Actos de FREMM C/Del Metal, 4, 30009 Murcia Tno.968 93 15 01
 OBJETIVOS
Hace menos de 10 años, hablar de tecnología LED en iluminación era algo menos que impensable y hoy es una realidad. Está rápida integración en un mercado muy definido e inmovilista durante años, se debe a la “revolución” que esta tecnología ha supuesto en el ámbito de la iluminación.
    Como cualquier nueva tecnología que irrumpe en un sector, los comienzos han sido y serán aún difíciles, generándose recelos y dudas, que ralentizan la incorporación comercial aun cuando existe una base tecnológica y unos argumentos sólidos en pro de la aplicación de la misma. De igual manera, la incorporación de una tecnología innovadora conlleva la aparición de productos de baja calidad, que aprovechándose de la falta de criterios de calidad y normativas, debido al rápido avance tecnológico y expansión de nuevos productos, acrecientan las dudas y 
propagan, en muchos casos, experiencias negativas sobre la tecnología surgida. 

    En términos generales, el ahorro energético conseguido por un equipo de iluminación de tecnología LED frente al de otra tecnología existente, es de entre un 50 a un 60% de la potencia instalada.  Un correcto dimensionamiento de los escenarios a iluminar, la utilización de una tecnología de alta eficiencia y su gestión optimizada, nos permite unos ahorros muy significativos, tanto energéticos como económicos, así como una mayor preservación del medio ambiente, aspecto ligado a la producción de energía. 

     Podemos concluir, que la tecnología LED aplicada a la iluminación ha llegado para quedarse. Sus parámetros técnicos superan a las de las tecnologías existentes, su durabilidad y prestaciones consiguen ahorros energéticos hasta ahora no posibles sin reducir los niveles de iluminación y confort necesarios. Es una tecnología consolidada y con aún mucho margen de mejora, por lo que abre un mercado actual y un campo de investigación futuro que establece un nuevo escenario de iluminación.

     Con este escenario La Asociación Española de la Industria LED, actúa como lugar de encuentro de la industria y las empresas de la iluminación eficiente de acuerdo a los principios de integración, democracia e independencia. 

    ANILED se posiciona como la mayor y única plataforma empresarial que obtenga el mandato para que junto a representantes de organismos españoles y europeos elaboren normas y reglamentos sobre iluminación eficiente y tecnología LED, que favorezcan el desarrollo de nuestra industria fomentando su competitividad, el liderazgo mundial y el empleo.

PROGRAMA:
19:00 h Recepción y entrega de documentación
19:15 h
Inauguración y presentación de ANILED
D. Mario Carlos Prieto Sanz, Secretario General de ANILED
19:45 h

Tecnología Led en el momento actual. Tendencias y desarrollo
D. José Enrique Álvarez, Director del Comité Técnico de ANILED

20:15 h

Presentación Plataforma de Formación ANILED-AIDO “Lighting Training Center”


D. Fernando Cambra, director de formación de LIGHTING TRAINING CENTER
20:45 h 
Luminarias e instalaciones con tecnología LED

Pedro J. Sosa, Gerente de ILUMINIA SOLUTIONS
21:15 h
Vino español
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*Moderador: D. Mario Prieto, Secretario General de ANILED 
INFORMACIÓN

Asociación Española de la Industria Led (ANILED)www.aniled.es
aniled@aniled.es
Federación Regional de Empresarios del Metal de Murcia (FREMM)
www.fremm.esfremm@fremm.es
CONFIRMACIÓN
de ASISTENCIA
EMAIL: isabel@fremm.es  Tlf.-968931501
www.aniled.esen el apartado

Eventos. (Se confirmará su inscripción

a través de correo electrónico)
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Jornada gratuita
ORGANIZANCOLABORA 





